H & 0l & AHS B Ml A

Olat 2BtelH Jl=gg2

SN OleEgB
M sHI|=XLs
Cel: sENEIIBES EER=E)
SA - ZB . 9(B) - NIRAD - BaS ol b e HlmS2
Jlsgga 5,148,367 6,511,281 A1,362,914
= 143,065
s 330,000
| 7,778
= 318,120
= 4,349,404
=) |=X223s 455,525 2,287,852 A1,832,327
T 2,500
[ 453,025
SEXNEI|EEY 418,100 2,256,717 1,838,617
SEXNTAIENE S 300,000 289,000 11,000
401 A& HIZLS0HY| 175,000 264,000 89,000
01 Al&HI 175,000 264,000 89,000
O 22 13 HASEA HES A
30,000,000& * 1A 30,000
O =22 24 W+ 3
20,000,000& » 14 20,000
O 22 A0 uHS3A
40,000,000 * 14| 40,000
O slIl=sdH F=XE 2k SA
5,000,000& = 14 5,000
O AU AYUAE X (s
5,000,0002 » 14 5,000
O &IIS& Yl BHA 24 BAHES)
20,000,000& * 14 20,000
O 22 BA 97 2leuy
15,000,000& * 14! 15,000
O sYAIEREZ 22X g SA
40,000,000& * 14 40,000
405 Kot S| 125,000 25,000 100,000
01 AL =EFSHI 125,000 25,000 100,000
O SE=sIHIUAMEE 2HEE <
15,000,000& * 14| 15,000
O NZ=eEeHEH 2928 2
20,000,000& * 14! 20,000
O sgolussg JMNEECASUOIEX 2
(=) 90,000,000& » 14 90,000
SEXNE HEHLR 46,300 36,860 9,440
201 LEr2 | 46,300 31,860 14,440
01 At 22|l 8,200 5,960 2,240
O sEXNZAIE BN & EE22 ME
2,000,000& = 14! 2,000
O sEXZAY E&tEts 249
3,000,000 * 13 3,000
O SENSAY E28 F2X 7S
10,000& * 28 * 52 » 12& 1,200




0H
i’
oF
uJ

A Jlsggzt
M =g
| =7

=
-

g 2
KI0 © = muw, < ~ nm/w_ B33
= & < w O 0 m
E=)
S o
S N s | s
< S g8 S
T S|o | i N a3 & Q
= ™ ST o
S8 8 8
S e 8 8 S
S S22 IS g18|18 8|88 8 88 8
=) 8 S
— © © o | — [~~~ <l o N © © S S ) = S S84 8 QIRIRIR
- < glg & <©v 9,8,4,www4,5,%,w,wﬂd g 48
2 RIB N F|5|d 2 %, ol | o
b=
o} = Z
M mﬁv_z = mn_._vmu < = - - - WH
gﬁ " A « ut N o w T A4 T o«
= A N P N = — — )
0 g 2 oma o g I+ * oo oo R« o« 2 2
B M x > m oD ol U AH._ M % 1 o * of ot * *
. R a0 o m = mm m o m o N m m m od m m ol od
2 [FE & = F Aq S g . - 288 &8¢ .-
= |== . g G+ 2 W W - > 8 > ] E= R !
T K 8 o R g 8 s T 7 ©° R R
=z |4 - K0 KA " m ; = ol , M«
~ | _ = B = 4 3 +w oK = |m %58 3
\ = ol Kl M@ 2 w o 20 =
W ) T 7 ol iy 0 _ < n 0] N <0 5 <0
(W) - [ —, -
0 = <l K [ T D re = ) N
g5 _o ¢ B _5d L= s 3 ¥z %oyoBa A
N Lo O A= R T g R H =< 3 = % B o LD
R e (. Uy sl g DK B < a g = 0
s 2 @.o 00 ol o Iz Vig|E — o ol 0 80 OF %) W =) Z0 = 80 m ol Y B
o[ B oA w3 hEE D o BEs 2 Bz oz oz ot g Wlom s S|
. = ! — KO ol i A - - 1| _
= |° 8© © © A 1 mwg a|fe o Qe SR I Y E 53 |u
— — [ < 0 - Lug of-
= 8 a3 Z|20 0 30 0 0 O 0 © 5 B
%0 fAlN ol | O O °
Jo 71| 2 o
0 Ho ™
K]




od
i’
oF
uJ

< L€ K|S S8 S S © N NS8[8 N
N il A S S S © N @SS 9,
aa Yo} Yo} Yo} < N~ [ QNI NN Yo}
nd < ™
Klo
E
E=]
S 38 glele 3|3 & X 2 8
e S S|o|o il A & S S S
[e0] — n_/O © O
L3 g
I1<)
RIS
S 888 8 8 8I¥8\3|3 BIBI8 8838388383818 883|288 8|l¢m 38818 88
® ®S5 S o S ®mng|le oI®I® o m Do L BSOS !l Blnd o RIOdEISISIS SIS
™| — —
al
<
=3
H H H H H
I 4 I
o = mWoom N
*x al — — X
L] z 2 4 = 2
Bl x my N x )
* [ 3 * [od] _
) s " & g 28
< . S . 3
o+ S . 8 i
= g = =
. ~— om
= 80 =
= oH =
9 4 =
o |_ _ o _ _ =4
o= D 20 =] =] L4
o S, o o R
= |& 0 7 Al i DD
w0 | M o o o WU g
K =< Ho < =< =3
. - o O - — %1@
H o (@] o o 20
o+




M Jl=gg2
M sENe Zeis) =2
Gl =HQICHH 23t I (SH &)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
11 dALEEIXIZE S 9,600 6,080 3,520
O SENEK ABHsY H2As) DaE
b 2a 80,0002 = 402! » 2& = 13 6,400
O SEXNCA 22 S2(5) usa4 24
80,0003 521 * 2 * 43 3,200
14 JIEt2 8= 2,400 0 2,400
SENEAL HHWS ZA =&
600,000 42l 2,400
sENCLz AE2fs8 N2 11,790 14,840 23,050
= 3,537
Ea 8,253
201 fer23y| 11,790 14,840 A3,050
= 3,537
o 8,253
01 AtR2tc|HI 11,790 14,840 23,050
O sEXNEA dE 258 A&
11,790,000 * 14] 11,790
[ 3,537
Ea 8,253
4Hal =4 6,000 4,500 1,500
206 M=l 1,000 0 1,000
01 MZH| 1,000 0 1,000
O g4+ s4ae ddus =Y
1,000,000 = 14] 1,000
301 EetE NS 5,000 4,500 500
11 #AIAHIXIE S 4,000 4,000 0
O 4Hald S238U2 It 24
80,000& » 15Q1 » 2& 2,400
O 4Hald S&da SEStsus St B
80,000& = 102! * 2 1,600
4Bt 2 a3 1,000 500 500
O 4Hald SEdat SFSsUT BA= A
= 500,0008 * 22 1,000
4Ha seJls B2 NSX2A 8,000 2,730 5,270
[ 1,200
Ea 6,800
201 Ler23 | 8,000 2,730 5,270
= 1,200
= 6.800
01 At2teltl 8,000 2,730 5,270
O 4t s8II=88 M NE
40,0002 * 2000! 8,000
= 1,200
Ea 6,800
SHsge |4 30,000 15,000 15,000




od
i’
oF
uJ

S8 AR AR S8 S S8 818 S S S S
SIS © oS 0 N RN ~ S S S
KIo
E
F=)
g8 NERIE: 218 S 38 33 S 8 8 8
S|S o [N S|S S ke el e S S S
LH3r
)
RIS
S8 S S|B |88 K818 S S 8 21818 S 8 8|33 8 8 8 S S8 8 38|88 8|8
= < (NN N e < o0 QY R < NN L ~ < < Qe N O)le N 9o
al
d
b=
H H
FnIP..__ 2 x x X
* * 3 Kl o
] W m N S 8
B %m, g o ! mmm
a1 zg8 a8 8 \
21| a~3° 5 =
I+ =3 Ofr
= o B
= " ]
= = <+
= =
)l H O
:| 33 o ;
oF = 0o
a7 Ho w0 M =] Ea) o =
O RS T or [ — | n 80 — = <0 i)
= |2 Y D= ) U oD iy 7
uo A & o | AR ok Mo | ) o
K ol g|o |~ < H0 == ~ _Wm
c |zly © MEE 5 & <3k = -
X | | = ~ |
il g 20 ®0




od
i’
oF
uJ

< < < S 8|8 S8 818|8 8|8 318
[e6] [ep ] NYo I BYe) O | © [N NeoN o) OO O w0 | W
_A_uﬁ_v <
o
E=)
8 8 S 8 3188 218 81818 8188 818
S S S o Nle|e BB S|3a|e SIS S|®
<t <t < o | ©© w | w0 — |~ | w0 |w|w O | M~
% 9 o |0 S
LH3r
il
RIS
8 3838|188 8|88 8|8 S 338IR 38 B B|I3|88 S 18|18 o] 818188 881818 8818
O M~ MO O NN|J]O O N |O S O N OO0 OO OIS~ |— O [Yo 2N N ep TN Nep] o OO | OO OO OO (@) w0 | O
S dSlF  wld S F Slgd®zdglsls v slglg S Fld|d|lad dlg|s|le S|g|s
o Al
ol
<
S
H H m W ™ M mr W
ol ol 30 B0 38 S o} iof
= " g S = S 5
N~ [e0] *
or * of ol * .rom_.Ur x x = *
OB AT P 4 = 0
S5 | s = mg U5 w52 R« @S
m 3 q__'w_w ha . ﬂw =+ Mlﬂ_ - X
. 8 RS RS i, ERE R o i *
_ 3 ~ - ol 51 OF 5 ar 8 0 O
=z |@s 70 5 ra %m :_ﬁm g =8
< = _ K <
1 [ o - oo w8 I S % o w8 W
g e & SE e xg o W
< |H = o o3 R8RS % 3
.- > B 8w ER =]
b EL R0 mm o % I no|Z T
= |= ol 5 - = = 8 | R =
= | = — o = = - 0 10}
Hlom K0 = no ﬁ_ﬁ o @m oM or ~ 10 ok m; no
F | iy i Hlowa, W I T = |r| |® @
v = h rlo K |y w|ME a0 o o 4 Ul s s g |8l R M w| D
o b o ] DR 0 e bl E R L) T SN TRSTR P TN =R =g
) o} I R ot 0 H|W = IOl 212 3D 3D ar W& 31 W 4 70 o
O b 513 B 5 IR R N I E e A N =R D A
o o o o
: O = b - O 3D ol |= O O s O O Rlls|s O | s |= O W|ls
X K ® H0 3l | & & 30| X or [ & Al
il g Ho 0p Ho Ho Hio A0
]




od
i’
oF
uJ

Yo} [ee] [ee] [ee] © «©
0 ©w © 0 ~ ~
Klo
E
B
S 3138 e < < 313818 18 S
0 oD SIS S|S «
ol
w3)
KIS
S8 8188 S8 833883 3|8 88383 S S8 883 S 838 38388 S S S(8(8 818
(@) o 0 | w0 Yo} 0 OO O OO0 OO O O | O WO M~ M~ O ™M — — N — Y] NS N~ Ye] [Ye] OO O | ©
S S|lald QB NG S|B NG S|s 6N o e gls|ls N~ o Sl oS
al
<
S
o oo oo oo o
r T ) = = I K o)
— — - o S S © 3 ©
E3 x x x — — ES x x
G| ] I+ - * W o
| s 5 5 « 5 z wms 5E 5
i 5 5 = =2 5 2 5
2 S 2 8 ar -, C 8 N S aZ U S
- : = Br R oo™ & _
3D o e o o 0 @ F 3 = o
< Br D RS ) + < -
IF = < =3 oMo i
< o E o = R & mm
. Hl o =
M sl o _o)m_ oﬂm _o;m = F E!
ol B oK 00 00 00 _OJH A0 M:m a
= <+ L el el & = <
oF |_ ® o o _ _ o 5! 5! N o
r A =T 1) L= D D 3 3l 2l IE === g |D
- T 80 o) Wiz|m 5 5 = = "
I D {0 0H LoH H0 H0 OH B ol oJ oJ _|_— ol
= 1l o= I | < < = b Al = == = 00 |™ a1 a0 3D DD g H
R lor 5 2]z 5 [R | o 2 2 2 wr |3 | oF W | 3
&0 = E w___ - 0 W i = = = = o o= Ho H0 H0 = |= H0 3
i J
: 139 |gl=° |2 = 5 © © © dislz © 9 9 g5 9 |5
H_. & 0 & | & IS]
I H0 H0




od
i’
oF
uJ

S 8 8 S 8 < o] 3 o] 8
O (@) (@) (@) (@) © O © (@)
o |= o = = = o o
no
:
e
B
S 8 8 8 8 8 3 3 3 8
Al (@) (@) (@) (@) (@) ™ ™ ™ (&)
= o ~ ~ 0 o © — — 0
'
<
KIS
S S S 8 8888 8|88 8 8|8 288 8 8 888 388888888 8|8 88 8 88 8
(e} (@) O O OO O U IO O uvu u|o o O O O O O O 10N Lo O U LI O u Wu|o O O U0 u|o O
d B <A d|o ST F|SS T TS B0 FF A A= S 6 A ala = N = oS <
ol
<
S
oo o o T T T U A TR mowoe|
ol ol i) oll ol T
P & N N N
x
L B M B0 _ 20 3 0 o
0| 58 s & NS S X8
) o . o 5 =g
7 0 qma moq%a S 0 Wa g = m
ol @8 W8 RIRS] o o~
< ol 0} ol
ot D858 4 w2 0 &
= ® W + o |® = <+ =
e e = o )
= ~ K A |80 A0 3 B0
Bl ol m_m F | om & Nl i
LI N ied 3 |= LRE o1 ~ ~
oF |® wr wools ® g fir 0 _ _ 3
o[ 3 Us |g o K3 n s wi D o @ o
. - gl ol <0 3 = ] T 3l <0 3 Rl 80 U ]
> < 2 ~ =
z |Pda a Ha | H W3 H 3 i 0H ok H
O[S 0 Ho © o |W ) =< 1 T ol ) U] )
. 50 ~ = ol 60 ~ 31 oll < oll
= O O < O 3 — - O < O o — - O —
< 3l 8 ik 5 = =
I+ 0 <




A
=
=
=
=
o
=
2A

W S8 8 S S S 3 3 3
x S S S S S ~ ~ ~
®J 2 al — ® © © al N o
x| & < q <
o)
= #
B
© 8 8 3 3 3 3 3 3 3
=1 =1 S S 2! o 2! =1 S
o 8 8 8 o 0 o - -
LH3r
uiked
KIS
8 88 88888 888388888888 8|8 S 88 8|8 ® 8§ ® Y|IK R L2 YB3 L 832
o O 1O o O un un O O O 10N IO O U Lo O wuv u|o O O 10O Ol N I~ &~ < |~ — &~ O MO ~N|O ™
N R G G @ - g F TSP TG BT F|I A GG AN G|S b G| —
Wﬁ
<
=
WM W e
all <4 3l
— - [aN]
™ (e}
* ™ (<5}
3l * *
Dﬁﬁ 8 oH [0d]
Y - g g
5 oF > S
oD &m,
K0
W_ﬂ 8 o
=N 41D =
< for ur
— 60 t
— = _
) K0 R
o m
oF W 35 _
0J = 3 1 i M
. =T ot
AT OF o Meuﬂ ] ] =
o < 3 D D o
mma | K 70 = = =
_,E_.A.Io * “HO MI.. M m




od
i’
oF
uJ

S S ] 8 < S S S
o o el S S o S
.x;._w eI b I 3 g |8 |8
E
B
3 S S 8 S 8 8 8 <
(@) [Ye) [Ye) (@) o) O (&) (@)
= ~ ~ S — < < <
LH3r
il
KIS
B3 B L 888888 8|8 SR8 8 8 S 83388888 8|8 8 8 38|18 8 8|88 8|8 S 8
Nle S o NS . Bn|s e nn e R o T o Il R R K - B R R = A B R R e e e A o R R TR
— — 0 — oo — o< <~ — ™ <~ ™| < P ERN <~ olg N gy Y gk KR N
ol
<
S
i L4 H ™ H H rH M b Ot hT H H H L
o] o] o] o] &
= Y " & Y
* @ o o W « 0 <A
® % a & u & <z |y 15
G g - , i g v =€
3 B L 30 W ER B or
. oo 00 KO © 0 M T0 T o
3D < Kl LN ok = <l wm
= - w o = = wlno ]
) 20 w8 i 58
= ) = e <
— o o~ mlﬂo
= 00 N <0 o
i A <N 0 5
- Oir g6r i )
x f 0 %) o il R
ol vl ol _y Lol 00 = _ 2
. ur © ur <+ e Kl K
& i & L o= < i S
&0 o R &0 W =R =< R n.
ol ~ 60 < ol
. ur O < - 20 5
x ar or ©
I+ = Ho




od
i’
oF
uJ

S S S S
A0 3 3 3B &
Kio
E
E=)
e e < 8 8 S 8 8 S 8 8 e
S S S S S S S S
LH3r
<
RIS
818 8 818 8 8|8 S8 88|18 8 8|88 8|8 8 88|18 8 8|88 8|8 S8 8 8|18 8 818 88 8|8 8
OO O OO O OO O O OO O Ol o oo O O OO O Ol o oo O O OO O oo O O OO O
=g ¥ ¥|8 9 Gls 8¢ gld @ d|ldd Fld ddF|6 BB A AT Fddd - Sfd d - Slg 8
3
<
b=
H o o it M K W o o o ot mrorH LH
I 8 ol ol
— ” Yo} Yo}
* % * *
oir i * i a0 o
%0 g L g 18
o 08 . g g
> =
S 0% Ol
M RO S . =
| (= m ¥ <+ 8 < ]
x < = o IS o 0 o
= @ S 50 i = o 20
= ~ 3 aly e o z . .
@ ) KA 3) K 0 RJ ® 0
= A H w0 0 - Y 0 < < =
oF il 3 30 0 wo 3 5 ar hd %l -
| 3l =) < o = no o 3] . o - o no no ol =
. 70 W W g 5 RJ o S 80 U 5 R 0 3 5
ar o K Koor = H o ) 0H Az H H z =)
0 2K n g o) o) ooz ) o ] Ex g o
K o o al 31 oll al ° all < oll ~ o
X or F H & a0 & & a0
o & b Ho Ho




] N -
Mw no s 8 5 Py
I E < "
]
o o N~ (@)
; : = & B : e |
e = 2 : : )
iFd - o
RIS
(o) e8]
S[ESE]5 SESREECRESEESECSEEEEGEnse 8298 8295 EKS 5B
ISP L8 SLLeETggresgegdgEgee @ ¥ f6 o A
o — [ — ~
ar -
<
S
wl Womw Wm| mmr~ WM mmmWm| mH| o o
WIﬁ ol ol o}
— — laV]
* * * *
or T 0 3 A ® a
0 m 2 w8 wE g
%0 g g M
. S 0 = = >
3l 0 S 2 80 s s =
s ojl = 0y 0
< . 20 A A0 A0
- 0 ) ! T T
@ mm Bl oJ oFJ H_._ AJ ~J
N z) = mg i K % m_ﬂ
. ") 80 n
= e Rr OH o -
= K= 0 a kg 5o
Gl z 2 E 5 it
- M R < 1x of uo
oF ) 51 o) =K I = =
wl| o S = - o T R Ul 2 o
N W N oy M < Ko oF RO n RO =
LR = = o I 20 W 5 FP- = oo )
o | Y V) il K £ LY 0" Ko ot B o Ry Ly
30 of wﬁ = ol o = o 0 o Mo o ~ O: =
00 K H0 * N — — =
| X S S i b 5 5 2 S -
o=l | Dk R0 10 H0
s i e
ok IK.
00l




od
i’
oF
uJ

S S| S|S
20 © 5|& B3
KIO NIRN
E
D
3 & & 8188 818 818 8|8
< 8, 8, S|2|2 S| S| S|
< < < gl ol | o o o B3
ED ==
1]
RIS
S888 8LYEY 888 88882 § 828|188 S818I8 8 8|88 88|18 8
S BB e S ® B S 9 g|luR ~|e « X 35S Slsle = glgle S|gle S
al
<
S
o o o moHlonromw o
< al o] ol ol ki g g & o
= o o o = = 4 3 © Ho
L U o ~ - z o W o 3 x
o | ¥ w8 g =D £ . 8 =W gr & sE o
8 LS 2 ER 8 T o« =8 ¥ 28 =8
Bl > g g Ho N I TS s g R0
. 5 _ o uo &3 ¥ow 0 8 M8 ;
8 R = kg © <8 =8 55 : i 3
ol N o = ol < < o= ok — E
= pm = Ay -8 =% + ak
X o m__. o Uomm <0 _.M._ 8! o0
< — 0o - T JAL g
. uir 0 = 4 Kil Ho 2 = ! T
- o = D + ] o 0l ~ LY
i o oF <+ % ok i 0 o 3 <
ol i X t W o0 R - bl
ol |on i = 1M or = o 3 5 S R
F |« _ 2l 2l =< 2= i a Wo_|_ M 0
ny i = R RO RO RO 2|REm TN N I 1
. 0 0~ 0 0 _ _ n0 T = [
K I [ |_Ar 10. 110: [e] ol | = n U] A n i il
w0 | Ko 10 ko 3 Ko K0 e My D0 g (MM o By DT F
ot o S o o = =g o= 5 ol ST 2] F S ) [
z 8 8 5 s |5 g|a 5|8 g
« a0 | le¥} « &
IF <r




M Jl=gg2
M MBA=YI|E P2 Y ATES OHE M
Chol: AIZFRES OFEMA (Shol: % 2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
O 2 NSEH du =
4,000& * 25,0002 100,000
402 2IZtA=01d 35,000 35,000
01 QI XHZ AL E (KM THE) 35,000 35,000
O H-A=Z A OI2& MUHEX =8 AlE
50,000,000& * 10H2 * 70f% 35,000
HSAISEEOt3 3,000 3,000 0
301 2eEN= 3,000 3,000
11 AALEEIXIE S 3,000 3,000
O Myxg TEElE BAK B4
50,000& » 3021 * 2& 3,000
oS0 E 2 Xl 267,000 217,500 49,500
201 er23| 17,000 17,500 A500
01 AtR2t2|HI 7,000 7,500 A500
O MENE AIEAY 2N
100,000& = 107K 1,000
O GIZEY oY L BES HEHE
500,000 * 35 1,500
O H==2sH NEA 2L
20,0008 » 265& 500
O ddli=s Wok ol 222 MA(CIEH, &
=0S) 100,000 * 45 = 102 4,000
02 s3=gHl 10,000 10,000 0
O RUNSSSESL AAE FHIKAY
10,000,000& * 102~ 10,000
301 LEtE NS 250,000 200,000 50,000
14 IIEt2d3 250,000 200,000 50,000
O H golls SSYH At
1,000ha * 500,000 * 50f% 250,000
doiSMEEIHAZS 22,000 22,000 0
= 6,600
o 15,400
201 =3 12,000 12,000 0
= 3,600
T 8,400
01 AtR2t2ltl 12,000 12,000 0
O gdlis oz Az 29
12,000,000& * 1HA 12,000
= 3,600
o 8,400
206 M=l 7,800 10,000 A2,200
= 2,340
s 5,460
01 M= HI 7,800 10,000 A2,200




od
i’
oF
uJ

S S S 8 S < < e S S S
~ ~ S S S S S S
@ N N EERE s |8 s
E
F=)
< e 8 8 S 3 8 S < e e
S S S S S S
(o]
il
RIS
S 3I8 38 2|8 S8 2188 8|18 8 8|8 S 3838|188 8|88 8|8 S 3838|188 8|88 8|8 S 38
8 HIJ|dsH|d o HlgsS3ISS3S|g S S SIS SSIgsSgls g3 3583|8383 S35
TR T Y TS SRR SE R S8 838I8888 2888|g828g88|8 &8
al
<
S
oo moH| W H| W WmH| mm mmw 1 1= T B = I
4 = g ? :
™
* o * = ® o]
o (o2 3 y E 5
) 5 o =3 5
Y las 2 & =g 28 58
O NG e = iy =g
< 5 o 0 T —~ T
e B R0 = " il ® @ K
< 80 — = < = 50 R =
B i i 5 ] = O z ® =
= |3 . 20 m %0 S K 0 S
i 5 0 d ur KW Y A
8w r > 5 . o8 o = L
ok | *E RO RO KT RJ a3 i RJ a1 <
o 1= - hp i Z) ro n o 0 > =< R mo =) = 20
S L) ur L 2 RJ 0 g < L W = = 1 W3
# |B i) CL 0 H M gr = K K o N K Ko<
R |® d B 5|3 |Za |3 3 5 3 @
= |© g 5 © i = = O = S S 5 S y O
X S Rr ™ o] < < <
il g Ho <k ur




of
i’
oF
uJ

S ] ~ s [ s
3 g g i S| g8 8 e g
20 S S S o) —|w|w ol = ) < [ <
_A_uﬁ_v <
=
F=)
o o o N~
EEE R RE
Har = 3|55 | - >
o
uifed
RIS
o) — === o N
g|8 EE|8EEIE BEEEEEBRIRIBIE § & § BEERK B8 B B|gE B BIES
m S o go|lg e 2e|g S e olg ™~ dlrlgls h — b Ao | — — < ) o<~ ) dlg »
al
<
=
M w w SIS ~ W H
- i 5 8 3 & g g @ I
%w X0 - H * n_d * w_ * * * *
<Y 51y ar * o B ar
= o - - _ o
B ._uuu 31 m, x my x o my b I.xq._ > nG_‘.D_ I*q _mm I*q
? 0 SRS M - 5 = to OF S pt o el
o o o ® g8 3 g
3D by & —HE QS m& — -8 = g
= o o ar *ar S ¥ S ik D__Am, -8
i | |o 7 gl s S, = 58 g«
= n = o =8 = ¢ ol FOOX < =
. 1) =l ok ol = o w|_| ”_W_v "t = 70 ]
= | [w S m ® ol ol i ER— W
() i0J MLl <k Kd Ki 0 %0 O K0 % = o
i oF Kz H N H B0 I = 0 W
o A0 T K KIr =
= i - nox In O U O O W= S |
o on &l LR U i Wl xm o WO _a w T
. N i L 20 RO[_|W g m X I j80|0zm &3 ooow |9
i <l 5 5o 70 MBI 2 5 3 (WHBa Ba @ 25w A i
0 - o N WD 0 e AN W om om (D% ok ok (MY R D+
. 2 50 W_ W/_ o H mo o) |~ 0 o o O ol | < o Ho 0 == o
X W= g 0 R0 EIE R|° & 1 i
I < w@ " ~




M Jl=gg2
M MHAEYUI|E P2 U AT OHE M
el e EYHEE # B4 (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
[Ea 7,000
206 MH=HI 10,000 9,600 400
=S 3,000
s 7,000
01 M= Hl 10,000 9,600 400
O 24 MHIIE L HH2 W2 72
1,000,000& * 108! 10,000
< 3,000
s 7,000
SAXNHXIZSH ArF2telHI (ELZ A 7,778 3,833 3,945
Il 7,778
206 M=H| 7,778 3,833 3,945
J| 7,778
01 b 7.778 3,833 3,945
O ZUNFNSH ESBHAY W27
7,778,000 * 14 7,778
Jl 7,778
sH= GollE UZE SMAIS 41,770 62,100 /20,330
= 20,465
s 21,305
dolis 2EXE 229G 2,100 2,100 0
= 630
[Ea 1,470
301 22N = 2,100 2,100 0
= 630
s 1,470
14 IIEt2 8= 2,100 2,100 0
O YHSURERY
300,0008 * 7IH2x 2,100
= 630
Ea 1,470
sX&= golls 2l 39,670 60,000 220,330
= 19,835
o 19,835
301 2= 39,670 60,000 /20,330
= 19,835
= 19,835
BIE2d=s 39,670 60,000 120,330
O s&A=goiSLHl X2
39,670,000& * 14 39,670
= 19,835
[Ea 19,835
detd FiH=E 54 2 SIS FE 641,250 700,700 A\59,450
= 15,000




M Jl=gg2
3 e AlH=E |54 & sHAaS FE
crel: ROIES OHEMA U J|& K| (ol m2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
< 171,000
s 455,250
oS I Ma X =X 641,250 596,700 44,550
= 15,000
== 171,000
[Ea 455,250
Ha 2HH Zat X2 48,000 8,000 40,000
206 M=Hl 10,000 8,000 2,000
01 MHZH| 10,000 8,000 2,000
O MaF dDle (0=, 2R S) X
H 7= M= 10,000,000& * 1IH4 10,000
207 ARl 10,000 10,000
03 Al 2HI 10,000 10,000
O SMASHS(USE) Agaz
2,500,000& * 45 10,000
307 @I2t01 & 28,000 28,000
02 LB HAHEE 28,000 28,000
O xS SEHZ, 9T ASSEHXAE
40,000,000& * 1JH=2 * 70/100 28,000
o= Y=Y XA 167,000 295,700 128,700
206 M=l 8,000 6,700 1,300
01 MZH| 8,000 6,700 1,300
O dt= usds M=
2,000,000& * 14 2,000
O 13E Flth, Al 2= 2
6,000,000& » 14] 6,000
207 ARl 5,000 9,000 4,000
03 Alg 328 5,000 9,000 24,000
O NA=SE (0, 22 R) A&+
2,500,000& * 28 5,000
402 2IZtA=01d 154,000 231,000 AT77,000
01 QI X2 AL E R (K TH) 154,000 231,000 AT77,000
O &= 322 e Al
50,000,000& * 2904 * 70/100 70,000
O JI=H3US o AL Al
40,000,0008 * 30HA + 70/100 84,000
s uE € g8 26,250 22,500 3,750
201 er23 | 9,000 9,000 0
01 At2teltl 9,000 9,000 0
O ASHE |4 AIEAY 22 € S5
NS 100,000& = 107K 1,000
O JWHE Mool X=Xz MA
1,000,000& * 55 5,000
O UAES20F d2us 28 25 7Y
100,000& * 2 * 58 1,000




M Jl=gg2
3 e AlH=E |54 & sHAaS FE
crel: ROIES OHEMA U J|& K| (ol m2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
O AS&E SEEI, Algd7 E2E 22
¢ 100,0009! * 43| * 55 2,000
206 M=l 2,000 2,000
01 b 2,000 2,000
O ®2 BS M 7
2,000,000 * 14 2,000
301 22N = 15,250 11,500 3,750
11 dALEEIXIE S 10,250 8,000 2,250
O 20220 Eotal
3,000,000 * 14 3,000
O 20220 edus & HEE
2,500,000& * 23] 5,000
O HHA=S=20 d2Us 24 2o
9,000& = 252! = 102 2,250
14 JIEt2 8= 5,000 3,500 1,500
O 20HES20F 82 Ws HAL =&
500,000& = 103 5,000
2l20HE CXE 28 Jls Alg 30,000 0 30,000
= 15,000
o 15,000
402 2I2FX=01 & 30,000 0 30,000
[ 15,000
s 15,000
02 RIINEASEZ(0IETHR) 30,000 0 30,000
O 3tz0HE CXE €8 Jl=s MY
30,000,000& * 14] 30,000
= 15,000
s 15,000
Al A ADIE 2ie| Sells S AlY 70,000 0 70,000
= 21,000
Ea 49,000
402 2IZtA=01d 70,000 0 70,000
=S 21,000
s 49,000
02 RIENEASEZ(0IETHR) 70,000 0 70,000
O Ald It ADIE 22| Sl S Al
= 100,000,000& = 14! = 70/100 70,000
< 21,000
= 49,000
XEE Ol df2SH= NSSES &= 54 AE 300,000 0 300,000
= 150,000
Ea 150,000
402 2IZtA=01d 300,000 0 300,000
= 150,000
o 150,000




od
i’
oF
uJ

S L LIK|<|< 818 m S 3 318 818 el
S ) S| © S|s | S S|s S|s oo
A0 M pars 3| KIS N @ MR 8|8 Q||
Klo . d
E
B
e S 13188 ISHES] SR ) e 18 S1°el°
o M S|s @ |5 o S|e o
S NS Sle o< - S| 22
LK) B N =
uiled
KIS
8 S 838|188 38 8|13[2(8](8 S (8|8 S8 3 o] S 3 8|8 8188 812|122
S S S ool SENgle S Slglea SNl = & 9 x® o[58 3S|3|a S|o|la|e
al
<
=1
M ™ m W
Ed = o < o o <l ol 8 S
* nM_ * n.lﬁu ﬁ_| * B * _“ * m m
4 A o _ x T o_|| I~
o or & w & - 7 Qqp, B g9 ® o
v | ¥§ s g 3 ~ Swd § % <4 0 <
Bl o] W - m m R * KO m K x w = 0 N
. w_ﬁ ] S ] g 5 oz W o ] g G =T
— . Q — — - =] =
M =8 ) S 0 T H8 M_m, o3 ok o
O |® o w ¥ £ Mo wg L= o S W s
= = Kl [ < - . - . x5
X |R oo~ N B8 ® [0 o R TRS
. zour = ) 10} — - — - ulr = .
= |5 « R ur oo o 0 g |k o8
= |S 2 N PN 1o HoA 140 4 = &+
= A 5 U < e 3l
i N o D % ¥R % Kl 51 K T I
G B g %0 oW o m 5 oS o o iy W[ |
oF |23 < Wl || o & - L ToOm I G 1l o GO 4 B
ol | = ok k2|2 U W W (MR s & - s | [y S |® A
- W wm < 0 =T s 8 |l x [BE2ay o@m o®m Qg |[R(Q g [WHW g (fo|_ |l
2 |K Wz ~ ZIWI s o (DDow |H|Poar o owm How=(o|R o |RIE kw3 |R
) N2k o TJ' or|™ | o m._u i 0 | = o | < H0 70 Hio ur O o NERY o ALY A= |5 =R
RV |3l gr|en|ol|< == ol | &0 ~ 3l |3l al |al Mo~
° N O 3 o< == O O % - O —|— O O O < O ~ | au O ol | — O R0 — M
H (&) T 1o |O (e) o | — — o 1O OO - m
Uil Ur |y | o ® & S 3
o+ RT ar | ur £
0} =3
ur




RSl =
MM S5iEZ2 o7

D9 nemeins N B8 (el mg)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
O HASZZA 24 LAIAS
81,0003 = 12! = 100 8,100
O HASZHLA EX LAIAMS 4 EE2
8,100,000& * 121 = 10/100 810
206 M=l 20,000 10,000 10,000
01 M= HI 20,000 10,000 10,000
O HA Sz tiegd Algf, 2257
200,000& * 105 * 52 10,000
O HA Sz Bigd ikl 2
2,000& = 5,000& 10,000
207 AR 20,000 60,000 40,000
03 Al 2HI 20,000 60,000 240,000
O &= s&otx &8 H3d &Sl
10,000,000 * 2902 20,000
402 BIZtAH=01A 35,000 70,000 /35,000
01 QI X2 AL E A (KHHITHE) 35,000 70,000 /35,000
O HATHHHAL 2t & MSS 25 A
25,000,000& * 200 * 70/100 35,000
405 KHoHF S| 50,000 0 50,000
01 ML ESFSHI 50,000 0 50,000
O &= S&otx tieEdl & I F&(
ZNSHsSD, 43 LIl S)
12,500,000& * 4CH 50,000
SN D=2 459,000 382,600 76,400
[ 140,000
= 14,700
[Ea 304,300
=E0d=E 25AE 100,000 80,000 20,000
206 =4I 100,000 80,000 20,000
01 M=4l 100,000 80,000 20,000
O RE0142 2SAL(2H2, 20, =)
2,000,000& * 50& 100,000
SIS e 30,000 49,000 219,000
307 glztol & 30,000 27,000 3,000
02 LB HAHE L 30,000 27,000 3,000
O &< PU==Zet 014 B W AlY
15,000,000& * 290 30,000
SA OO HMEHM & =5 8| ZX A8 60,000 60,000 0
[ 30,000
o 30,000
402 2I2F X201 & 60,000 60,000 0
[ 30,000
o 30,000
02 SIINEANSEX(0IETHR) 60,000 60,000 0




M Jl=gg2
B SsiEe oY U Arels
chelr S D23 (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
O A 0l0] RIS o =& G{IB S| Al
& 20,000,000& * 3JHA 60,000
= 30,000
Ea 30,000
SR =S etdt & SO0 &2l Jls A8 60,000 60,000
[ 30,000
o 30,000
402 2I2E X201 & 60,000 60,000
= 30,000
T 30,000
02 QIZEXHZ2 AL E X (01X THE) 60,000 60,000
O &0 HEB2IM &5 S
60,000,000& * 14 60,000
= 30,000
[Ea 30,000
SR REERS H0IE 25 AE s £1 30,000 30,000
[ 15,000
s 15,000
402 2I2F X201 & 30,000 30,000
[ 15,000
Ea 15,000
02 QIZHXHZ2 AL E (01X TH) 30,000 30,000
O B401% 2YEZ HOIH 75 A& S
30,000,000& = 14| 30,000
= 15,000
o 15,000
HAEte D2J| AEdA M2 JI=E8 AlY 30,000 30,000
[ 15,000
s 15,000
307 21201 & 30,000 30,000
[ 15,000
[Ea 15,000
02 2B HAHE L 30,000 30,000
O AMIet2 D2l AEdA M2 JIsEa
A& 30,000,000& * 14 30,000
= 15,000
= 15,000
et AQIEY HAIZCIAIAE 100,000 100,000
[ 50,000
s 50,000
402 2I2F X201 & 100,000 100,000
[ 50,000
[Ea 50,000
02 QI TH2AILEE (01X THE) 100,000 100,000




od
i’
oF
uJ

S 8 S f f B3 LI 318
S S S = = HIEIES s|s
A0 & & S & 8 AR K18
KIo
£}
D
° ° ° 3 3 S NEE E
< < >33 Al s S|s
ufar g g "1 2|55 S
) 2]
RIS
8 88|18 838|188 8|8 S S SIS PSS P L BIRIRIR o] S S 288 S
S S SIS R @SR ®S SK8RKRC®SNKST®gI5E & slaals d & & $|S|ls S
S33|¢THIIFE eI F|gdSg|g g2 g|v|v|¥Y cilgld € ¢ & 9glg 8
ar - -
<
S
R rH W W M mr W mr W
g g a8 g @ @ & 8
*x * ~ * N N & * x
o 0 @ @ D a e T @
oir & 50 3 3 8 80
w | § <8 - re = = § u 8
=Y X0 0 * * * o =
. “Dm, . ki 8 W U Vg W@ S gm,
a (<8 D 5 @ g n s 858 8 0w
= |=" = ~ 53 fe D do o o
T = W g o T TR | K
X |m = = W & £ "o
0 _ ol Rl il ol ol X0 X0 S 0
= |2 m ° 3 - g kT B ¢ 0o N
= | or K = s| | A o o "o &
I < H X 5 S I N up o K R0
oF Y 20 Rl g it o [R oo oMK O
ni 00 2 o M iy 7 ﬁ W ﬁ D_ mw Al OM% _x___
. 70 L L 5 ¥ = = _|U g &0 _|_ =
= |or 3 R K & ! 0 WD a1 & SR & o o |BD=
| > nJ N H = IRVE N ALY = o i ==
% |© =0 A D e 0H DR H K0 LA A i K Rk [Z[=2 <3l
ol ol o Holod |~ 0ol |~ R [R
* O 4 N sy O = K0 Nn|sls © O Jo|s|ls © O O O (gl ©
X 30 Si W H | = o |7 «
H__v ([ = w0 = =
a1 =
Ho




od
i’
oF
uJ

A
=

=
-
g
C|
)

OO o
I8E =E
- [aV] AN |
no
KIO
E
D
B|18|8 318 3 818
ot Bl SN < S|e
R|&|& K| Y AR
LH3r
ikEd
RIS
S 8 8 ST 8 8 8 8 8 € g8l 8 &8 88 &8 8 8l|g|18 8 8
S S S Slafa|a S ¥ o ©® ¢ &gl & & So@® ® & gI5|e S S
g & & 8lg8|sls ¥ © & o - -~ Al o - dg - 2 SI§ly ©
3l
<l
S
oo < ) S B I B < N = e W Ko o U oo
nur x w * |D x |_“_ *x X x x *x *x nN © x x X x X x
O ar < = s e} O T - o w * _ s ar
o |ZE 0T T3 9 185808 p ¥ ¥ B > .8 % B E 0w
N |wy oS _@mm S S Tt T e z 8 & =, & = .
= — — —_ oJ =r1 ol « = = (@) - =3
3 (WS we g & & zmnmmﬁ,@olzm 8 mg SIS 8 S Rd 8 -, 8
X oK = ok 0 ol 80 = - S ol S
= &) X0 = <k gk = ok = © X0 m i o] o o I il i 3l ok ol i
T RN W w® B s g 3 b Br 3D IR
== = — Kr = = < ol K0
= D_H RoOo= M AR Dgﬁ < oo wh ) 0l i mm = M =
* X KO KO0 Rr KD < o. Rr -
= v L 3 @ oMo @ oo B T F 5 w O
a ol m o m M ¥ ®w < o F O N w5 ol = I < oK
@l - 80 <= =< < W s 9 " N ey oo O
(T R R N ) I == N N A R = K & K oK R
F vy - ok TE || |mw B KR g om Mo SoE gom M1
o A2 = N L A w_ Lo v u I
- BR W R R _|Ms 5z urour = oo = _ = = ||l =
Za W 3y S oRu | SlEg & s & @ s a |BPa = a ¥w a a |TTa oa
R [ k= B B M MEYm 3 R R o0 R M (FEH ook B o o (WM R
] O O O Ilsls© ©O O O O O O g0 O O o4O O 0O |gg© O
H_l 1 mW m o o < o
D o




od
i’
oF
uJ

panil [ S8 S8 D88 SRS 8 S8
N S|e B |5 —~|2|= Sak S S|S
20 © < [ < ol | M m m Qo = Qs
zm <1<
=
E=]
EIE SE glg gl=]° 6 8 E
| 2| S| S| > B B S S|
LH3r
1]
RIS
SR |DIE £ R[8I8 28I8I18 ZS|BI8 I8 &8 Z|2|18 8 8 & 8 8 88 8 8|88
s|g|8ls K K|8l8 gS|g|s FI=E|g|s & S8R ¥ 8 & & 5 K38 5 3|38
al
<
S
Kt o8 K0 ol 3 Mo M e K0 e Wl 3o
S © o = W R 2 T T - = m o
[Ye) X * *x % — — % x x x *x 46 — *x
o |y gz 23 o B w ® ¥ OF 3T _ - oz
0 K0 - M M 0 w 8 8 m m » A_mm% o " M
Bl * a0 S o8 - g & . s 8 g_.w . 8 g4 g
. c® R =38 o g s 8 8 RS WS g .2
31 P Jm o~ OF o S iR “r . S 3y > K0 o
= s e W Fe 5 S 8 He = 5 U W8 R a2 0
F [=° g %0 -3 3 L R K2 T
X |n h S 0 T+ o ¥ %+ G IR or ok
R = w] i - Ar =S = SR R 4 =
= |or = It ~ 3 3 B3 o5 = R EEY
= |o + = ol ES - <+ - T 3 3 ok
& | NI = o H o B oo < - i
1w yo 0 3 or =TT W= B W o O b
F | =G S P PO O P oM - w owm owm ok ¥ o_wn ¥
gl |2 gzl M & (226 [Z[F @ Mz o [DIZE= o o < . ° D@ =
N W= = |2 s [WF 5 |; Woor  or |22 w w = m = D W
© |(Plslz s % (wled |Flad [Rlolzeg & |HEE & o = W wm w DD
= |0 _ Ju.u_ =0 0 s Rl o RM = ﬁ ol o] ok o] o] ol o] Ao 3l o] o] Pl
I L e A I L A 1 1 L - - L L -1
(0]
= |© [BElglz © © |g/¢© |58 |Rlgls® © |gls@ © O O 0 O g0 O gz
> = ~ ~ - & &




SN JlETgn
M sHI|=oHeE2
Helr ASZE 28 2 s JI=22 (SH9 H2)
2 - IE!
SN - BB SRI(BIH) - NISAY - BES O]t e HlRE2
O =zl 238 ¢
20,0002 = 2502 5,000
O =3=M =22
25,0002 * 20074 5,000
O Jtizs&0ldg stz 7
100,000& * 100K 10,000
O =3 HIZE N2 Mz 2L
10,0002 * 1,500J4 15,000
O dolls ZH H=SESH 72
100,000& * 105 * 103 10,000
O 2F}IEY RS 7¢
800& * 12,5002 10,000
O 23 SN =8 Y= 7Y
40,0002 = 1002 4,000
301 LEHBEF 15,450 13,800 1,650
11 HARHIXIE S 7,050 6,800 250
O 23533 Ux 24 B4
10,0003 * 40Y * 123 4,800
O 23=33| Ast &4 B4
50,0003 * 45% = 13l 2,250
14 JIEt2 43 8,400 7,000 1,400
O 2333 WE ZAsH
400,000& = 183l 7,200
O =3=H 2HAE & ME
300,000& = 44 1,200
SHIA =3slelu=s 50,515 45,574 4,941
101 eI24t| 14,665 11,424 3,241
M IIHZ22SEs 14,665 11,424 3,241
O s8I/ =3lclu=s BXRA 2
45,0008 * 1Y * 703 10,150
O sZIH c3llus BXA JUHE2E
= 10,150,000& * 10% 1,015
O s3JH =3llu=s BEX¥ UK
Hl 50,000& * 70 3,500
201 L2 | 4,850 4,650 200
01 ArR22elt| 1,000 800 200
O s zaldlus &S5, Y5 S
- 250,000& * 29 * 235 1,000
02 33244l 3,850 3,850 0
O usE sYJIH HHl 5K 2=:H|
300,000& = 7CH 2,100
O u=sE s2JH 38 28 Y
250,000&  7CH 1,750
206 =8l 31,000 29,500 1,500
01 M=l 31,000 29,500 1,500
O s/ =3lc| B8 4228 s 74
35,0002 * 600& 21,000




SN OleEgB
X‘IJ_(H: L—:glejH Y] a
SR ANERY 28 & s8I D23 (SH &)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
O s8I =2l=cl 25 NN 28
15,0003 * 4008 6,000
O sIA =3l=cl 423717 ¢
50,0008 * 508 2,500
O nsE s8I 228 F2 7Y
50,000& » 30& 1,500
SO A 260,320 82,770 177,550
201 er23 | 77,320 59,770 17,550
01 At2teltl 7,720 3,260 4,460
AN YRS B
70,0003 * 8% » 13 560
O THAIRIE o=, mels) Pl
120,000 * 3H * 28 » 3MHA 2,160
O YUM2Y 840 HIN U 2H2E
& 1,000,000& * 304 3,000
O SUsHIIAH 82 ¢ 2=
4,0002 = 500K 2,000
2 BB2| 69,600 56,510 13,000
O YUsAIN SHTH 28
100,000 = 12000 » 3002 36,000
O SUHAIHSHIO 2elZ22 08 FA2+
af 1,500,000% * 1 = 30 4,500
O SUsIH =7 & 27|
60,0002 = 30CH » 200 3,600
O gUsgIIAH AlE & 3l X2
15,000,000& * 14] 15,000
O A EE =t 28
3,500,000& * 3HA 10,500
206 M=l 33,000 23,000 10,000
01 MZH| 33,000 23,000 10,000
O gliis2IH B8 428 S 7Y
10,000,000 * 304 30,000
O 2UsIIH 2elss BratE 2
10,000&  300MIE 3,000
405 AHaHE = 150,000 150,000
01 TR ESFSHI 150,000 150,000
O dtsIIAH e
25,000,000& * 6CH 150,000
SIIH LA (ExX) 60,000 30,000 30,000
=S 18,000
s 42,000
101 ©1AH| 60,000 30,000 30,000
< 18,000
[Ea 42,000
M ORINZZ2NSE S 60,000 30,000 30,000
O SIIAH LA dXtel X JI2HA 2
=S 2,250,000 * 2% = 12J4& 54,000




od
i’
oF
uJ

g S e § N g 5
KIo
E
F=)
g 5 5 2 g g g
L& =
I1<)
RIS
S8 83838888 8|88 %2 8|3 R 28k 8323838 48|8 S88R 838d4d[88 8|8
N e S XSS ®AE® O BR6 N S oS|Ik e ol &7 ® b~ ® 9SS 9
al
d
=
W Wm|l W m e m oW LTI R T oW T
S S It ] %0
N N S = §
g 4+ ® i — -
gm oS Uy S a1 @ ol « o
T 28 X : PE Ty 28
Al g oF 0 3 . ol
. 038 21 El R o RE S g
D I g %0 10 = == Ao
= 3 ) = = Y af
s g = r E = 4 B
z K ~ < o > Ho K]
. ol 3l K] E DY IF iy
= 4 Yo ol oF © o ]
[ a0 ok < 10 E =
o = Z o R0 5 ”) =
mﬂ WLH o . N 6J KF olJ m
ol o B D D O = = = z
. = ) g0 ook ~ _ N ~ ) _
= =~ o 0k Ao R 30 ) D 7] 30 D
K m oJ i K T
0 0 4 > 5 O & ar Jo u T 0 o it
= oll < = = < oJ
° O = — - O O o] — O O I+ —
X 0 & < Y < Ho 2
Ik Ho 80




od
i’
oF
uJ

8 S S S S 8 S 8
> > S S 3 S S S
20 ] g < g © o o S|
KIo
E
F=)
S S S S
8 L Y N
3T
<l
RIS
8 28 S88 838 ¢\8¢ 8|8 S88 8888838 S8 883388888888 S
owle S8 ¥ oN =T g 3T S8d NS BNES S 83O RS 5SS ewES S
al
<
=
o o N o L TR N N B T o
W 8 o xr = 3 i o]
8 N 5 N = Y N S
3
or s o * B0 % o o 5
! 2 B - - : |y - :
Al * LS * o 5 0 =
. o w S ol 8 8 5 m e m = S
o) Ha3 ~ ol o o o~
A m © - _._l S A_u I._ n_.: S
< ; ) * S| iyl _ RS
It _ 8 = o n = o =
= ol «j o = ok
0 Ik 2 IF = m K = 30 u
~ A_v ol oJ _|_.A| m ol o ._No oI A_u
= M o o) a0 ) KT iy a B0 =
) o ™= = - " = o X 01 %0
b w W Ly 5 5 R o M_M 5 EW iaD 5 s 5 3
o il b 50 ook B Tl 8 = KO ) T2 5 2
& = o H0 o 2 0 iy W= i o B g g
0 no®0 30 3l o & B0 100 M = = e o K 0
x. ~ o O ol < 0 o 0 Ho o ! oll < 0 Ho o
- 3 5 5 8 5 5 5 S
Ik Ho




od
i’
oF
uJ

S S < < 188 8 318 38 S S
< < Ry S =22 S S|e St =9 °
i (<o} © N N D= | [ QO | IO (V)
n0 s S 2|& | = & KIS
Ko h
E
B
() (@) () () [l ol Neo) () (@l Ne) (@l Ne) [N Ne) o
LH3r
<
KIS
S 38 8 818 S 8338228382288 288 S 8 (8|8 S s(8|8 S22 8 ? 8 S
L BI¥T e T TG H-|E&SH ~~|S5S &9 S8 S S5 S|n|lv S v o &
ol
<
b=
o o o M W M W ®
o} o T T T CEE] o
S — — — l — — < <t
x x x ES x x x x
* Aar Ar —J_ll_. Aar Ar H_||_- Al
or o on 4] oL u on 4] 0 on T mqw = o)
5 : = wE| | EEE| | 5| BT 38
J S — O Py o)
? S wg "8 K8 u g o 8 a8 uy KB
_© - 2g R [ = s RO 38
D ol 5 - o+ o e - T IR S S
= hE _ i} ol _ [ of
* ok iy m.E no 3] ok no N0
=W fio ™ o0 <0 00 o = a0 0
=z o _ ar o0 m’ ar ar
. bt 0 0 K O = s 2 o
= - o = wooQ o X K 9
= ok 2 = "t ) Eail t s
ol - <0 &l = o <0 =) 3
o or 3 H0 L %0 m R 3 2
oF < _|l_-® _ 8 xn [_|_ % ® g 0
o 30 D|D ogp D K ® o DD ot |[MR & or 10 ok
. _ _ = i ¥ r B o _|orx v (¥ = (BKDHp = IR
& = =) £ =) o[BI W P BID e ua|RP e (BT ok Ho XU
%0 I} B K il wr e e N S Ron ol Jo D= KRH sl L ou<r
. = = 0 gl | ol | < o 0 0 =|= o o 3| 8) O ol | %0 o O ~ o
I+ Ho 0k =
Ok R
3




od
i’
oF
uJ

A
=
o
TT
o
TT

2M: |
X XH -
o e
ch9)

818 818 38|18 8 318 S 8 8 8 S
S|S S|S B3S|S S DS ) S S S S
A |88 RIR RIBS & & & & & & 8
Kio
E
E=)
[N Nel (@ Ne»] [N NN Nl (e} [N Nel o o o o (e}
LH3r
<
RIS
818 S S (8|8 881818 8 S 8 (8|8 S 8 8 218 8 818 8 88 8 8 8|18 88
S S & 9|9l 9ln|gls © © 95 9onhle o o &S S 9|99 9|lg 9 S 9| S S
gl 8 € ¢2|g|f flel8|8 2 &8 §|9 N &g YJgLelgedlg §99gys
ol
<
b=
o M o K
S I o« 8 T < ol E) Ed
= - - = - - - ~ —  Ylxm -
m 3l * * m * L._. * = * x_.o * ﬂl * * = *
or « ST W x wEW FU 5 R 4W - HI
- — T ]
X0 ay 8 ®3 < _8 8 2 S g4« i S MMJ 5 S
By =@ KI = K = = o0 =z =z KO ;05 ™ =y
X — = W8 58 S xm_ﬁm o & wx B8 B ug Q)
ol ﬁoz e We o Ko © 8] U R =8 S B ok S =
= 5807 & w0 & = ok E DI TR T = = <
Ik 8 wos W S KR H M = W D m o
= = = n = m MHr < hax Hr Ok Hr < = 2
U 4 = KO = = = = = ok = Ko <
. 1| mW 0] <0 RS m hl m [ m zr <J 2K _
~ OR o R oS3 G 00 30 a1 & K S _ am
o) MUl = w KR R = il R0 om0 iy %
o HR & WM H A o m X0 = |4 o = 70
oF DL g KORE g I T w0 A R 3 T M o
i T R I = 2 @ 2% Mg Bo z |3 = = B ke
N S MW 00T on (MWW g omz Do o %_ R R % g H 2 L W =& 0
I IS S RO S ) I T 0 mT O 4T - - 0 S = N K 8 zl
O B I S e [ Ik v X (PEXry U s rRoolX A MRy
ol |o ol |o Bo | ol | < 0 ol | %0 ~ ol ol o) 3l
X | 53 oF | < & ar F i
I+ 4 = Ho




SN Jlage
M Nrsty 24dst
=Rl Aesy =t (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
402 QI2F X201 & 80,000 0 80,000
= 25,000
= 55,000
02 QI X2 AL E R (0IHTHR) 80,000 0 80,000
O s dg Top ZSZE &S Al
100,000,000 141 = 80% 80,000
=S 25,000
s 55,000
Arsd 243 N3 40,000 0 40,000
< 10,500
= 29,500
402 QI2F X201 & 40,000 0 40,000
= 10,500
= 29,500
02 QI A2 AL EE(0IETHE) 40,000 0 40,000
O A==sg 243 KAN3AE
50,000,000& * 141 * 80% 40,000
= 10,500
o 29,500
HY2AZH(SYII=dH) 371,408 365,815 5,593
el 2| 125,927 137,580 A11,653
b= [Pl E= =gy 125,927 137,580 211,653
101 @124H| 125,927 137,580 211,653
01 &2 122,795 129,228 6,433
O zl=22=H 122,795
* NEAH21SS014)
12,1113 = 421 » 3BbAI2E « 123 20,347
* XIEAH20&=0161)
11,3503 » 15Q1 » 35A[2t « 12 71,506
* NgE2FE2 Lz
12,1583 = 121 » 3bAI2F « 123 5,107
* NS HAA
12,3803 = 221 » 3bAI2F « 123 10,400
* 65 12,8443 = 221 » 3BbAI2E « 123 10,789
* g 11,0628 = 121 » 3BAIZE « 123 4,647
03 SRA(RIH )22 U2+ 3,132 8,352 N5,220
O 22 ox2esy
17,4002 = 38 » bA[2H » 122 3,132
JlI=23sl 245,481 228,235 17,246
Jl23HI(0IsEgR) 245,481 228,235 17,246
201 =3 101,970 89,510 12,460
01 AtR2t2lt] 83,850 74,990 8,860
O ¢=3 ¢ 14,490
* LA 60,000% * 118 7,080




SN OlEgYB
. HY2AAH(sLII=4H)
=l Jl=3H| (St &)
SA - ZB . 9(B) - NIRAD - BaS ol b e HlmS2
* e 22 30,0003 * 247 7,410
O 2A2gH| 1,000,000& * 27 27,000
O SZ20HALI
9,000& = 272! » 10 * 128 29,160
O 3D dEes
70,0003 « 12CH = 12& 10,080
O BJIEF)| dERZ
70,0002 = 3CH » 12& 2,520
O st&E4l gt A= 2 X2l
600,000 * 13l 600
02 2324l 18,120 14,520 3,600
O &#)Ie3 700,000& * 128 8,400
O &ot=% 23 400,000& * 123 4,800
O ZEM L NEXNR Y& SBE
5008 * 7008 » 128 4,200
O sdl|=dl REYS A
60,000& » 12& 720
202 Ot 132,300 127,800 4,500
01 =WOdbI 132,300 127,800 4,500
O 2ol
25,0003 = 2721 = 152 « 123 121,500
O =22 oyl
25,0003 * 921 » 42 x 123 10,800
203 AR F=&lH| 11,211 10,925 286
01 J| 22 HRF=AL| 3,711 3,465 246
O s2llsdHAE
3,711,000& » 1A A 3,71
02 HRIArA R F=AIH| 1,400 1,480 A80
O 22 ADIEE, HEia, 322
A= 40,0003 * 352! 1,400
03 A FAIH R FAIH| 1,000 1,000 0
O s@lls2sg: =M
1,000,000& » 1A 1,000
M PA2IHRFALI 5,100 4,980 120
O BA2ILR =&
400,0002 * 12& + 25,0002 * 12& 5,100




